
www.koeppel-abenberg.de                        

Leistungen:

- Fahrt mit modernem Reisebus

- Bordfrühstück am 1. Tag

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

- Zimmer mit DU/WC, Telefon, TV

- im 3*Hotel Rierhof in Klausen

- 3 x Abendessen (4-Gang Menü)

- 1 x Abendessen, Törggelemenü (5-Gang Menü)

- Musikalische Unterhaltung mit Wein und

Kastanien im Törggelekeller

- Kurtaxe

- Benützung der Wasserwelt (Hallenbad, Saunawelt)

- Stadtrundgang Brixen

- Stadtführung in Meran

- Dolomitenrundfahrt mit Reiseleiter

- Bozen, Südliche Weinstraße mit Reiseleitung

- Kellerführung Weinverkostung (5 verschiedene

Weine) kleiner Imbiss und Souvenirglas im Weingut

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 100 €

Preis:

19.10.2024 - 23.10.2024 - Ihr Reisepreis

Pro Person im Doppelzimmer 629 €

Südtirol im Herbstzauber zur Törggelezeit und

Traubenfest in Meran - 5 Tage

Dolomitenrundfahrt – Südtiroler Weinstraße – Kalterer See

 

1.Tag: Anreise

Die Anreise erfolgt über München, Kufstein, den

Brennerpass hinauf ins idyllische Brixen im Eisacktal.

Das romantische Brixen, die älteste Stadt Tirols, lädt

mit der historischen Altstadt und den verwinkelten

Gassen zu einen geführten Stadtrundgang ein.

Anschließend freie Zeit für eigene Entdeckungen bevor

Sie nach Klausen zum Hotel Rierhof weiterfahren.

2.Tag: Traubenfest in der Kurstadt Meran

Der Herbst verzaubert Südtirol mit den Weinbergen in

ein buntes Farbenmeer. Am Vormittag statten Sie der

Kurstadt Meran mit dem besonderen Charme und der

südländischen Atmosphäre einen Besuch ab. Bei einem

geführten Rundgang entdecken Sie die historische

Stadt mit Laubengasse und Kurpromenade.

Anschließend Besuch des Traubenfestes. Hier wird

Südtiroler Brauchtum gelebt. Musikkapellen in

traditioneller Tracht sowie aufwendig geschmückte

Festwagen nehmen am Festzug teil. Beliebte

Fotomotive sind der Marlinger Wagen mit der

Apfelkrone aus rund 600 Kilogramm Äpfeln sowie der

Kundschafter-Wagen mit seiner 300 Kilogramm

schweren Riesentraube.

3.Tag: Dolomitenrundfahrt

Heute steht eine herrliche Rundfahrt in die Dolomiten

an. In Begleitung des Reiseleiters fahren wir durch das

Pustertal, weiter ins Höhlensteintal mit Blick auf die

Drei Zinnen. Erste Rast am Misurinasee. Über den Tre

Croci Pass geht es in die Olympiastadt Cortina

D,Ampezzo. Anschließend Fahrt zum Falzaregopass

und über Corvara und das Grödner Joch ins Grödnertal,

das Tal der Holzschnitzer. Am Abend Törggelemenü.

Musikalische Unterhaltung mit Wein und gebratenen

Kastanien im Törggelekeller.

4.Tag: Bozen – Erdpyramiden Ritten – Südtiroler

Weinstraße

Zu einen kleinen Rundgang durch die

Landeshauptstadt Bozen starten wir mit dem

Reiseleiter am Waltherplatz, spazieren durch die

Lauben der Altstadt bis zum berühmten Obstmarkt.

Zeit zur freien Verfügung um durch die historische

Altstadt zu flanieren. Anschließend fahren wir auf den

Ritten oberhalb von Bozen. Von der Hochebene aus

haben Sie eine herrliche Rundumsicht auf die Südtiroler

Dolomiten mit Schlern, Rosengarten und Latemar.

Spaziergang zu den bizarren Erdpyramiden, ein

beeindruckendes Naturschauspiel. Sie zählen zu den

höchsten und schönsten in Europa. Weiterfahrt ins

Überetsch auf der Südtiroler Weinstraße zum Kalterer

See und Einkehr in einer Kellerei mit Kellerführung und

Weinverkostung.

5.Tag: Heimreise

Bevor Sie von Südtirol Abschied nehmen steht ein

Aufenthalt in der Alpenstadt Sterzing, die nördlichste

Stadt Tirols, auf dem Programm. Der unvergleichliche

Charme der Stadt mit seinen prächtigen Bürgerhäusern

und ihren Erkern sowie den malerischen

Einkaufsstraßen laden zum Flanieren ein. Anschließend

Beginn der Rückreise ins Frankenland

 

Ihr Reisepreis
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